

法甲·第29轮

大巴黎爆冷输给降级区球队 球员家中频被盜抢,比赛还怎么踢?

北京时间昨天凌晨,在法甲第29轮的比赛中,卫冕冠军巴黎圣日耳曼主场1:2爆冷输给了降级区的南特。比赛期间,巴黎球员迪马利亚和马基尼奥斯家中遭遇抢劫。据悉,迪马利亚早早被换下与此有关。

■新快报记者 王敌

比赛期间,两名球员家中被抢

比赛中,主场作战的巴黎由德拉克斯勒率先进球。第58分钟,姆巴佩回传失误,南特断球扳平比分,而几分钟后,巴黎主帅波切蒂诺却突然换下了主力边锋迪马利亚。迪马利亚被换下之后并没有留在替补席,而是径直走进球员通道,波切蒂诺也一路同行,连比赛指挥都顾不上了。

其实,在这次换人调整前,巴黎体育总监莱昂纳多突然从看台上来到球场边,与波切蒂诺进行了对话,随后迪马利亚就被“召回”。

事后,多家法国媒体透露,在比赛进行期间,迪马利亚的家中遭到了入室抢劫,家人受到了暴力对待。随后,警方赶往事发地的同时也通知了巴黎俱乐部,俱乐部在第一时间就让迪马利亚退出比赛赶回家中。

据当地媒体报道,迪马利亚得知消息后在更衣室里便失声痛哭。万幸的是虽然被抢走了价值50万欧元的财物,但他的家人没有大碍。

法媒表示,歹徒的抢劫过程十分暴力,迪马利亚的孩子受到了一定程度的惊吓。

不只是迪马利亚的家中遭劫,他的队友马基尼奥斯也被同一批歹徒“光顾”。由于迪马利亚和马基尼奥斯是邻居,歹徒就顺道去了马基尼奥斯的家中。当时,马基尼奥斯的父母就在家中,歹徒暴力威胁老人后,抢走了价值2万欧元的东西。

法国警方:抢劫是有预谋行为

赛后发布会上,波切蒂诺直言输球是场外因素所致,他说:“在足球之外,我们的球员受到了其他问题的影响,这不是找借口。”

这两年来,巴黎球员的豪宅频频遭遇盗贼。今年1月,在巴黎圣日耳曼奔赴客场准备交手洛里昂时,巴黎前锋伊卡尔迪的住所就被歹徒上门。据当时法国媒体透露,有窃贼从窗户进入,盗走了总价值大约40万欧元的财物,包括珠宝、手表和定制服装等等。

同样是在1月下旬,巴黎替补门将里科也损失了差不多2.5万欧元。

元。在他代表巴黎主场出战蒙彼利埃时,盗贼去他的家里“逛”了一圈。短时间内一连三宗巴黎球员的家中遭到盗抢,巴黎警方表示,这应该是有预谋的行为,趁比赛期间潜入球员家中盗窃或抢劫。

在更早之前,巴黎旧将阿尔维斯、舒波莫廷和蒂亚戈·席尔瓦都因为遭遇盗贼而损失惨重。阿尔维斯是在2019年2月被人室偷窃,舒波莫廷和席尔瓦是在2018年被偷,他们三个加起来的损失超过200万欧元。

五年前,迪马利亚之所以离开曼联,一个主要原因就是治安问题。曼联旧将鲁尼透露,迪马利亚在英国待不下去,与其在2015年经历入室抢劫案有很大关系。



■迪马利亚
(左)下场前
对家中情况
一无所知。
新华社发

富力宣布 胡睿宝自由加盟 双方签下一年短约

新快报讯 记者王敌报道 昨天上午,中超球队广州富力正式宣布签下自由球员胡睿宝,双方达成了一份为期仅一年的短期合约。

1996年出生的胡睿宝在2013年就进入了广州恒大的预备队。其间,胡睿宝还曾一度留洋丹麦和德国。2018年,胡睿宝重返恒大,但出场机会寥寥,2019年夏天被租借到河南建业半年。去年初重返恒大之后,胡睿宝没有得到报名机会。整个2020年,胡睿宝都和预备队一起,通过基本训练维持竞技状态。合同到期后,胡睿宝恢复了自由身。

职业生涯至今,胡睿宝只有15场正式比赛经验,加起来1088分钟。25岁的胡睿宝已经是“中生代”选手,选择加入富力,也迎来一次证明自我的机会。

据悉,胡睿宝和富力只签订了一年短约,说明双方的合作存在试探性。不过,在李松益租借到期离队之后,富力的中卫储备不丰,胡睿宝至少会是富力的重要人员补充。只要拿出租借建业时的比赛态度,胡睿宝在富力肯定能得到上场机会。

对于转会同城球队,胡睿宝表示非常高兴,并透露富力的“粤味儿”更浓一些。胡睿宝说:“队里的本土球员特别多,这里像一个大家庭一样,希望能通过努力来证明自己。”

CBA·常规赛 深圳马可波罗 119:94 北京紫禁勇士

深圳队轻取北控队 “大鸟”单场数据耀眼



新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA常规赛继续进行,深圳男篮以119:94大胜北控队,收获了一场宝贵的胜利。此役深圳队的贺希宁拿到全队最高的23分,而绰号“大鸟”的沈梓捷则贡献10分、18个篮板、5次助攻、5次盖帽和1次抢断。

上一场意外输给天津队之后,深圳队做了扎实的总结,球员们及时调整了状态,全力以赴投入到昨天的比赛中。整个上半场,深圳队多点开花,完全压制住了对手。在半

场结束时,球队的领先优势已达到27分。

到了下半场,深圳队依旧没有放松,将对手多次的反扑势头压了下去。

整场比赛,深圳队共有6人得分上双,队伍取得了一场极为关键的胜利。

“可以说这是一场团队的胜利,尤其是上场输给天津之后,大家本场比赛能够站出来,打得非常坚决,这令人高兴。”深圳队主帅邱彪表示,“此役的篮板球是赢球关键,之前对阵北控我们输了20个篮板球,这场能够打平,特别是上半场还能够领先,这是获胜的条件之一。另外全场我们有33次助攻,这是非常好的启示,每个人都去分享球,都打得非常聪明和坚决。”

拿到23分的贺希宁表示,经历了上场意外的失利,队友们调整得不错,“以后每一场比赛都要端正态度,从第一节保持到最后,现在队伍的氛围很好,教练组也给了我们很多信心。”

此役,沈梓捷全场出战40分钟,拿到10分18个篮板5次助攻和5次盖帽和1次抢断,成为本赛季首位打出10+15+5+5的本土球员。

在CBA历史上,统治内线的球员着实不少,但能够在单场比赛中至少获得15个篮板5次助攻和5次盖帽的本土球员此前只有姚明和巴特尔两人,其中姚明有4次做到,而巴特尔只完成了1次。凭借着昨天比赛的精彩发挥,沈梓捷加入了他们的行列。

按照邱彪的说法,沈梓捷本赛季已成为球队核心,他在比赛中的呼应和串联,也起到了带头作用。他的成长,给深圳队带来了巨大的帮助。

本场过后,深圳队的战绩达到24胜18负,球队已上升至积分榜的第五名。按照赛程,深圳队的下场比赛将于明天下午举行,对手为卫冕冠军广东队。

《盛夏未来》

张子枫吴磊演绎专属于“00后”的青春故事

新快报讯 记者聂青报道 青春校园故事《盛夏未来》将于8月14日七夕节上映。影片由陈正道执导,沈洋、詹晨编剧,张子枫、吴磊主演,讲述了一段“00后”青少年不同于以往的校园故事:他们用属于自己时代的社交媒体、短视频等新兴方式交流,展现了别样的少年心事。

“00后”的成长,有着明显的互联网时代印记,他们的交流更加方便,却也被更多

“复杂”的信息和情绪所累,正是这些“变化”激发了陈正道导演的创作灵感。在电影《盛夏光年》后,时隔15年,再度拍摄青春类型的电影。电影已于日前杀青,陈正道导演也在社交媒体上感言:十五年后,青春不在,电影还在!

《盛夏未来》展现了高中少女陈辰(张子枫饰)与网红少年郑宇星(吴磊饰)在高考复读班相遇的故事。电影不同于以往青春片对

于时代的怀恋和青春的追忆,而是将镜头对准了当下“正青春”的少年们:他们更加自信,享受青春的恣意,喜欢用短视频分享生活,习惯用社交媒体@朋友交流表达,会在学校认真学习,也会在电音节狂欢……正如最新发布的首支预告中,陈辰和郑宇星作为同桌,会用无线耳机分享喜欢的音乐,眼神交流中碰撞的火花纯粹而明媚,展现出专属于“00后”的青春气息。

